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В1
Участие персонала в управлении ОП:
Ответили: 54
 Пропустили: 1

Показатели восприятия

11.32%
6

1.89%
1

7.55%
4

22.64%
12

56.60%
30

 
53

4.65%
2

4.65%
2

16.28%
7

20.93%
9

53.49%
23

 
43

11.63%
5

4.65%
2

11.63%
5

23.26%
10

48.84%
21

 
43

6.98%
3

2.33%
1

18.60%
8

18.60%
8

53.49%
23

 
43

Показатели восприятия

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

5

доступность
информации

полномочия

участие в
принятии...

удовлетвореннос
ть переменам...

  1 2 3 4 5 ВСЕГО

доступность информации

полномочия

участие в принятии решений

удовлетворенность переменами и их внедрением
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В2
Развитие потенциала работников
Ответили: 55
 Пропустили: 0

Показатели восприятия

13.46%
7

5.77%
3

1.92%
1

26.92%
14

51.92%
27

 
52

6.12%
3

6.12%
3

8.16%
4

32.65%
16

46.94%
23

 
49

Показатели восприятия

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

5

продвижение по
службе

возможность
учиться и...

  1 2 3 4 5 ВСЕГО

продвижение по службе

возможность учиться и совершенствоваться
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В3
Психологический климат в коллективе
Ответили: 55
 Пропустили: 0

Показатели восприятия

7.84%
4

1.96%
1

7.84%
4

15.69%
8

66.67%
34

 
51

3.92%
2

5.88%
3

0.00%
0

5.88%
3

84.31%
43

 
51

Показатели восприятия

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

5

отношение со
стороны...

отношения в
коллективе

  1 2 3 4 5 ВСЕГО

отношение со стороны руководства

отношения в коллективе
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В4
Социальные вопросы
Ответили: 55
 Пропустили: 0

Показатели восприятия

13.21%
7

3.77%
2

7.55%
4

20.75%
11

54.72%
29

 
53

6.38%
3

2.13%
1

10.64%
5

31.91%
15

48.94%
23

 
47

4.26%
2

4.26%
2

8.51%
4

34.04%
16

48.94%
23

 
47

8.51%
4

2.13%
1

12.77%
6

23.40%
11

53.19%
25

 
47

6.52%
3

0.00%
0

10.87%
5

28.26%
13

54.35%
25

 
46

10.42%
5

10.42%
5

10.42%
5

20.83%
10

47.92%
23

 
48

Показатели восприятия

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

5

равные
возможности

условия найма

удобства и
услуги

охрана
здоровья,...

гарантии
занятости

оплата труда и
льготы

  1 2 3 4 5 ВСЕГО

равные возможности

условия найма

удобства и услуги

охрана здоровья, безопасность труда

гарантии занятости

оплата труда и льготы
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В5
Общий имидж организации
Ответили: 55
 Пропустили: 0

Показатели восприятия

10.00%
5

2.00%
1

4.00%
2

28.00%
14

56.00%
28

 
50

5.88%
3

3.92%
2

5.88%
3

21.57%
11

62.75%
32

 
51

4.17%
2

0.00%
0

12.50%
6

27.08%
13

56.25%
27

 
48

Показатели восприятия

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

5

удовлетвореннос
ть...

удовлетвореннос
ть ценностям...

удовлетвореннос
ть ролью...

  1 2 3 4 5 ВСЕГО

удовлетворенность деятельностью руководства организации

удовлетворенность ценностями, миссией, видением, политикой и
стратегией организации

удовлетворенность ролью организации в жизни общества
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7.35% 5

30.88% 21

54.41% 37

7.35% 5

В1
 Ваш возраст:
Ответили: 68
 Пропустили: 2

ВСЕГО 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

До 25 лет.

26 – 40 лет

41 – 60 лет

60 и более лет

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

До 25 лет.

26 – 40 лет

41 – 60 лет

60 и более лет
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32.35% 22

67.65% 46

В2
Пол:  
Ответили: 68
 Пропустили: 2

ВСЕГО 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Мужской.

Женский.

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Мужской.          

Женский.
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30.88% 21

22.06% 15

26.47% 18

20.59% 14

В3
Кафедра, на которой Вы работаете:
Ответили: 68
 Пропустили: 2

ВСЕГО 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

кафедра
«Конституцио...

кафедра
«Гражданско ...

кафедра
«Уголовно-пр...

кафедра
«Экономическ...

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

кафедра «Конституционного и международного права и таможенного дела»

кафедра «Гражданско – правовых дисциплин»

кафедра «Уголовно-правовых дисциплин и правоохранительной деятельности»

кафедра «Экономических и общеобразовательных дисциплин»
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В4
Должность, которую Вы занимаете в вузе:
Ответили: 66
 Пропустили: 4
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В5
Ученая степень, ученое звание: 
Ответили: 65
 Пропустили: 5
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В6
Стаж работы в вузе:
Ответили: 68
 Пропустили: 2
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76.47% 52

7.35% 5

10.29% 7

5.88% 4

В7
Ваше  отношение  к  НИР  как  составной  части  деятельности
преподавателя вуза:

Ответили: 68
 Пропустили: 2

ВСЕГО 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Мне очень
нравится...

К научной
деятельности...

Занимаюсь
наукой по...

Затрудняюсь
ответить.

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Мне очень нравится заниматься научной деятельностью.

К научной деятельности отношусь равнодушно.

Занимаюсь наукой по требованию администрации.

Затрудняюсь ответить.
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В8
Если бы Вы имели возможность выбирать среди
профессиональных функций преподавателя, выбрали бы для себя

необходимость вести научные исследования?
Ответили: 65
 Пропустили: 5
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50.00% 34

1.47% 1

33.82% 23

14.71% 10

В9
Какое профессиональным предпочтениям?
Ответили: 68
 Пропустили: 2

ВСЕГО 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Я одинаково
успешен и ка...

У меня более
успешно...

Я более
успешен как...

И в
преподавател...

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Я одинаково успешен и как ученый, и как преподаватель.

У меня более успешно осуществляется НИР, чем преподавательская деятельность.

Я более успешен как преподаватель, чем как ученый.

И в преподавательской и в исследовательской деятельности мои успехи весьма скромны.
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94.12% 64

5.88% 4

0.00% 0

В10
Нравится ли Вам учебный предмет, который Вы преподаете?
Ответили: 68
 Пропустили: 2

ВСЕГО 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Очень нравится.

Отношусь
равнодушно.

Совершенно не
нравится.

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Очень нравится.

Отношусь равнодушно.

Совершенно не нравится.
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73.53% 50

23.53% 16

2.94% 2

В11
Согласны ли Вы с тем, что современная наука делается сегодня,
в первую очередь, вузовскими преподавателями?

Ответили: 68
 Пропустили: 2

ВСЕГО 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Совершенно с
этим согласен.

Не задумывался
об этом.

Совершенно не
согласен.

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Совершенно с этим согласен.

Не задумывался об этом.

Совершенно не согласен.
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94.12% 64

5.88% 4

В12
Осуществляется ли в вузе повышение квалификации,
направленное на формирование у сотрудников компетенций,

необходимых для установления и поддержания  международных 
научных  контактов  (изучение иностранных языков, ознакомление с

деятельностью научных фондов, с правилами оформления
международных грантов и т.д.)?

Ответили: 68
 Пропустили: 2

ВСЕГО 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет
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В13
Основными задачами современного вуза и преподавателей, по
Вашему мнению,  является (выберите 3 задачи,  наиболее  важные  с 

Вашей  точки зрения):
Ответили: 68
 Пропустили: 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Передавать
студентам...

Осуществлять
фундаменталь...

Повышать
культурный...

Содействовать
развитию...

Развивать у
студента...

Осуществлять
подготовку...

Воспитывать у
студентов...

Способствовать
повышению...

Проводить
активный пои...
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27.94%
19

20.59%
14

2.94% 2

0.00% 0

14.71%
10

27.94%
19

1.47% 1

2.94% 2

1.47% 1

ВСЕГО 68

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Передавать студентам знания по учебному предмету.

Осуществлять фундаментальные/прикладные научные исследования в соответствующих областях знаний.

Повышать культурный уровень студентов.

Содействовать развитию производства через прикладные исследования.

Развивать у студента познавательные интересы и способности.

Осуществлять подготовку высококвалифицированных специалистов.

Воспитывать у студентов активную гражданскую позицию.

Способствовать повышению квалификации практических работников соответствующих отраслей.

Проводить активный поиск в перспективных научных направлениях в соответствии с заказами организаций и
учреждений.
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82.35% 56

5.88% 4

10.29% 7

1.47% 1

В14
Создаются ли в Вашем вузе условия  для преподавателей,
активно занимающихся наукой?

Ответили: 68
 Пропустили: 2

ВСЕГО 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не постоянно

Не для всех

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не постоянно

Не для всех
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72.06% 49

10.29% 7

16.18% 11

1.47% 1

В15
Осуществляется ли работа по стимулированию и мотивации в
направлении активизации участия в НИР преподавателей вуза?

Ответили: 68
 Пропустили: 2

ВСЕГО 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не постоянно

Не для всех

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не постоянно

Не для всех
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8.82% 6

69.12% 47

22.06% 15

В16
Хотели бы     Вы перейти на другую работу, не связанную с
необходимостью вести научные исследования?

Ответили: 68
 Пропустили: 2

ВСЕГО 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не знаю

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не знаю
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В17
Оцените свой уровень исследовательской компетентности по
следующим группам умений в области НИР (отметьте галочкой):

Ответили: 65
 Пропустили: 5

Уровень

67.80%
40

32.20%
19

0.00%
0

 
59

66.07%
37

33.93%
19

0.00%
0

 
56

47.17%
25

50.94%
27

1.89%
1

 
53

50.00%
27

46.30%
25

3.70%
2

 
54

63.79%
37

32.76%
19

3.45%
2

 
58

Уровень

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Высокий Средний Низкий

Умение выявить
актуальную...

Умение
осуществлять...

Умение
разработать...

Умение
организовать...

Умение
оформить...

  ВЫСОКИЙ СРЕДНИЙ НИЗКИЙ ВСЕГО

Умение выявить актуальную проблему в своей области науки, выбрать
направление поиска, поставить валидные цели и задачи.

Умение осуществлять информационный поиск, ориентироваться в
информационном пространстве по  проблеме (в том числе в электронных
базах данных, сети Интернет и др.), критически перерабатывать выявленную
информацию.

Умение разработать программу исследования. Владение методами и
приемами научного исследования (общими и специальными), в том числе
методами математической статистики.

Умение организовать и провести экспериментальное исследование,
обработать полученные данные, выявить тенденции.

Умение оформить результаты исследования в соответствии с требованиями к
содержанию и стилю научных публикаций.
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85.51% 59

10.14% 7

2.90% 2

1.45% 1

В18
Какие имеются недостатки в работе подразделения, курирующего
НИР (отдел/ управление НИР)?

Ответили: 69
 Пропустили: 1

ВСЕГО 69

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Существенных
недостатков...

Нет плановости
и системности.

Работа
подразделени...

Слабая
информационн...

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Существенных недостатков нет, работа поставлена на хорошем уровне.

Нет плановости и системности.

Работа подразделения меня не удовлетворяет.

Слабая информационная работа.



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)

SurveyMonkey

1 / 25

58.33% 21

41.67% 15

В1
Ваш пол?
Ответили: 36
 Пропустили: 0

ВСЕГО 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Мужской

Женский

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Мужской

Женский



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)

SurveyMonkey

2 / 25

70.59% 24

14.71% 5

14.71% 5

В2
Курс на котором вы учитесь?
Ответили: 34
 Пропустили: 2

ВСЕГО 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Первый

Второй

Третий

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Первый

Второй

Третий



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)

SurveyMonkey

3 / 25

74.29% 26

8.57% 3

14.29% 5

2.86% 1

В3
Интересно ли Вам учиться?
Ответили: 35
 Пропустили: 1

ВСЕГО 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Скорее да, чем
нет

Скорее нет,
чем да

Нет

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)

SurveyMonkey

4 / 25

71.43% 25

14.29% 5

14.29% 5

В4
Вы считаете престижным учиться в этом вузе?
Ответили: 35
 Пропустили: 1

ВСЕГО 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Затрудняюсь
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)

SurveyMonkey
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54.29% 19

22.86% 8

20.00% 7

2.86% 1

0.00% 0

В5
Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?
Ответили: 35
 Пропустили: 1

ВСЕГО 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Полностью
удовлетворен

Скорее
удовлетворен

Не очень
удовлетворен

Совсем не
удовлетворен

Затрудняюсь
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Не очень удовлетворен

Совсем не удовлетворен

Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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51.43% 18

40.00% 14

8.57% 3

В6
Знаете ли Вы о существовании служб поддержки обучающихся?
Ответили: 35
 Пропустили: 1

ВСЕГО 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да, знаю

Нет, не знаю

Кое-что слышал
об этом

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да, знаю

Нет, не знаю

Кое-что слышал об этом



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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29.41% 10

44.12% 15

8.82% 3

5.88% 2

11.76% 4

В7
Кто или что является источником информации о внеклассных
мероприятиях, работе консультационных служб?

Ответили: 34
 Пропустили: 2

ВСЕГО 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Однокурсники

Преподаватели

Веб-сайт

Портал

Чат

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Однокурсники

Преподаватели

Веб-сайт

Портал

Чат



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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В8
Устраивает ли Вас профессионализм ППС?
Ответили: 34
 Пропустили: 2

Варианты

69.70%
23

27.27%
9

3.03%
1

 
33

78.79%
26

18.18%
6

3.03%
1

 
33

68.75%
22

25.00%
8

6.25%
2

 
32

Варианты

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Устраивает … Устраивает … Не устраив…

Глубокое
знание...

Профессиональны
й опыт

Умение
общаться с...

  УСТРАИВАЕТ
ПОЛНОСТЬЮ

УСТРАИВАЕТ
ЧАСТИЧНО

НЕ
УСТРАИВАЕТ

ВСЕГО

Глубокое знание преподавание
предмета

Профессиональный опыт

Умение общаться с обучающимися



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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В9
Устраивает ли Вас организация образовательного процесса?
Ответили: 32
 Пропустили: 4

Ответы

65.63%
21

28.13%
9

6.25%
2

 
32

74.19%
23

19.35%
6

6.45%
2

 
31

70.00%
21

23.33%
7

6.67%
2

 
30

74.19%
23

16.13%
5

9.68%
3

 
31

Ответы

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Устраивает … Устраивает … Не устраив…

удобство
расписания...

сбалансированно
сть сочетани...

аудиторных
занятий и...

взаимосвязь
содержания...

  УСТРАИВАЕТ
ПОЛНОСТЬЮ

УСТРАИВАЕТ
ЧАСТИЧНО

НЕ
УСТРАИВАЕТ

ВСЕГО

удобство расписания занятий

сбалансированность сочетания теоретических и
практических занятий

аудиторных занятий и самостоятельной работы
обучающихся

взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)

SurveyMonkey

10 / 25

В10
Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения
образовательного процесса?

Ответили: 32
 Пропустили: 4

Варианты

71.88%
23

21.88%
7

6.25%
2

 
32

64.52%
20

19.35%
6

16.13%
5

 
31

64.52%
20

22.58%
7

12.90%
4

 
31

77.42%
24

12.90%
4

9.68%
3

 
31

70.97%
22

19.35%
6

9.68%
3

 
31

Варианты

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Устраивает … Устраивает … Не устраив…

наличие и
доступность...

наличие и
доступность...

учебных пособий

учебных
программ

методических
указаний и...

  УСТРАИВАЕТ
ПОЛНОСТЬЮ

УСТРАИВАЕТ
ЧАСТИЧНО

НЕ
УСТРАИВАЕТ

ВСЕГО

наличие и доступность современных
учебников

наличие и доступность электроннных
учебников

учебных пособий

учебных программ

методических указаний и рекомендаций



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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В11
Устраивает ли Вас материально-техническое обеспечение
образовательного процесса?

Ответили: 32
 Пропустили: 4

Варианты

81.25%
26

15.63%
5

3.13%
1

 
32

70.97%
22

19.35%
6

9.68%
3

 
31

67.74%
21

19.35%
6

12.90%
4

 
31

Варианты

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Устраивает … Устраивает … Не устраив…

состояние
учебных и...

лабораторного
оборудования

наличие и
доступность...

  УСТРАИВАЕТ
ПОЛНОСТЬЮ

УСТРАИВАЕТ
ЧАСТИЧНО

НЕ
УСТРАИВАЕТ

ВСЕГО

состояние учебных и производственных помещений

лабораторного оборудования

наличие и доступность современных технических
средств обучения



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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В12
Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного
сопровождения образовательного процесса?

Ответили: 32
 Пропустили: 4

Варианты

78.13%
25

12.50%
4

9.38%
3

 
32

58.06%
18

25.81%
8

16.13%
5

 
31

64.52%
20

19.35%
6

16.13%
5

 
31

54.84%
17

16.13%
5

29.03%
9

 
31

74.19%
23

16.13%
5

9.68%
3

 
31

56.67%
17

20.00%
6

23.33%
7

 
30

Варианты

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Устраивает … Устраивает … Не устраив…

объём и
состояние...

компьютерных
классов

электронных
учебных изданий

локальной сети
и доступа к...

качество
библиотечно-...

качество
электронных...

  УСТРАИВАЕТ
ПОЛНОСТЬЮ

УСТРАИВАЕТ
ЧАСТИЧНО

НЕ
УСТРАИВАЕТ

ВСЕГО

объём и состояние библиотечного фонда

компьютерных классов

электронных учебных изданий

локальной сети и доступа к Интернету

качество библиотечно-информационного
обслуживания

качество электронных каталогов



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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В13
Устраивает ли Вас качество жилищного и бытового
обслуживания?
Ответили: 32
 Пропустили: 4

Варианты

68.75%
22

18.75%
6

12.50%
4

 
32

61.29%
19

22.58%
7

16.13%
5

 
31

Варианты

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Устраивает … Устраивает … Не устраив…

состояние
качество и...

качество
бытового...

  УСТРАИВАЕТ
ПОЛНОСТЬЮ

УСТРАИВАЕТ
ЧАСТИЧНО

НЕ
УСТРАИВАЕТ

ВСЕГО

состояние качество и доступность пунктов
общественного питания

качество бытового обслуживания



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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В14
Устраивает ли вас качество организации досуга, культурно-
массовой и спортивно-оздоровительной работы?

Ответили: 32
 Пропустили: 4

Варианты

75.00%
24

18.75%
6

6.25%
2

 
32

70.97%
22

19.35%
6

9.68%
3

 
31

Варианты

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Устраивает … Устраивает … Не устраив…

условия для
деятельности...

наличие и
состояние...

  УСТРАИВАЕТ
ПОЛНОСТЬЮ

УСТРАИВАЕТ
ЧАСТИЧНО

НЕ
УСТРАИВАЕТ

ВСЕГО

условия для деятельности молодёжных
творческих объединений

наличие и состояние спортивных залов, инвентаря



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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В15
Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения
знаний, умений и навыков?

Ответили: 32
 Пропустили: 4

Варианты

71.88%
23

18.75%
6

9.38%
3

 
32

70.97%
22

22.58%
7

6.45%
2

 
31

77.42%
24

12.90%
4

9.68%
3

 
31

70.00%
21

23.33%
7

6.67%
2

 
30

83.87%
26

16.13%
5

0.00%
0

 
31

Варианты

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Устраивает … Устраивает … Не устраив…

новизна

глубина

прочность

практическая
значимость

жизненная
ценность

  УСТРАИВАЕТ ПОЛНОСТЬЮ УСТРАИВАЕТ ЧАСТИЧНО НЕ УСТРАИВАЕТ ВСЕГО

новизна

глубина

прочность

практическая значимость

жизненная ценность



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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75.00% 24

18.75% 6

6.25% 2

В16
Как Вы оцениваете полезность приобретенных Вами во время
обучения знаний, навыков, умений?

Ответили: 32
 Пропустили: 4

ВСЕГО 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

полезны

частично
применимы

не применимы

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

полезны

частично применимы

не применимы



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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78.13% 25

9.38% 3

9.38% 3

3.13% 1

0.00% 0

В17
Что Вы надеетесь получить в результате обучения? (Отметьте не
более двух ответов)

Ответили: 32
 Пропустили: 4

ВСЕГО 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

знания,
умения, навы...

возможность
продолжить...

получить
диплом об...

расширить
кругозор,...

затрудняюсь
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

знания, умения, навыки для работы по выбранной профессии (специальности)

возможность продолжить обучение на последующей ступени образования

получить диплом об образовании государственного образца

расширить кругозор, приобрести общие знания, повысить уровень общей культуры

затрудняюсь ответить



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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81.25%
26

18.75%
6

0.00% 0

0.00% 0

В18
Если бы Вам представилась возможность изменить свой
образовательный и (или) профессиональный выбор, что бы Вы

изменили?
Ответили: 32
 Пропустили: 4

ВСЕГО 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

не менял(-а)
бы ничего,...

выбрал(-а) бы
другое...

выбрал(-а) бы
другую...

выбрал(-а) бы
другую...

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

не менял(-а) бы ничего, поскольку и организация образования, и выбранная профессия (специальность) меня
устраивают

выбрал(-а) бы другое организация образования, поскольку меня не устраивают условия, организация и (или)
качество образовательного процесса

выбрал(-а) бы другую профессию (специальность), так как меня не привлекает работа по ней

выбрал(-а) бы другую профессию (специальность), так как у меня не хватает способностей к освоению выбранной
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для обучающихся)
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65.63% 21

18.75% 6

6.25% 2

9.38% 3

В19
Совпали ли условия и организация образовательного процесса с
ожидаемыми?

Ответили: 32
 Пропустили: 4

ВСЕГО 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ожидания
скорее...

ожидания
скорее не...

ожидания не
оправданы...

затрудняюсь
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

ожидания скорее оправданы, чем не оправданы

ожидания скорее не оправданы, чем оправданы

ожидания не оправданы совсем

затрудняюсь ответить



Удовлетворенность обучением в организации образования  (анкета

для обучающихся)
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43.75% 14

28.13% 9

21.88% 7

0.00% 0

6.25% 2

В20
Как Вы оцениваете качество подготовки специалистов Вашей
организации образования?

Ответили: 32
 Пропустили: 4

ВСЕГО 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

очень высокое

высокое

среднее

низкое

затрудняюсь
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

очень высокое

высокое

среднее

низкое

затрудняюсь ответить
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для обучающихся)
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В21
Как Вы считаете, имеются ли в вузе:
Ответили: 32
 Пропустили: 4

Варианты

62.50%
20

34.38%
11

3.13%
1

0.00%
0

 
32

64.52%
20

25.81%
8

9.68%
3

0.00%
0

 
31

77.42%
24

16.13%
5

6.45%
2

0.00%
0

 
31

60.00%
18

30.00%
9

10.00%
3

0.00%
0

 
30

63.33%
19

30.00%
9

6.67%
2

0.00%
0

 
30

Варианты

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

В полной м… Частично Отсутствуют Затрудняю…

Хорошие
условия для...

Хорошие
условия для...

Хорошие
условия для...

Хорошие
условия для...

Возможности
для занятий...

  В ПОЛНОЙ
МЕРЕ

ЧАСТИЧНО ОТСУТСТВУЮТ ЗАТРУДНЯЮСЬ
ОТВЕТИТЬ

ВСЕГО

Хорошие условия для проведения учебных
занятий

Хорошие условия для самостоя-тельной
работы

Хорошие условия для занятий
физкультурой и спортом

Хорошие условия для проведения досуга

Возможности для занятий творчеством
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6.25% 2

12.50% 4

40.63% 13

0.00% 0

9.38% 3

3.13% 1

28.13% 9

В22
Какие проблемы Вас беспокоят особенно (выберите не более
трех ответов):

Ответили: 32
 Пропустили: 4

ВСЕГО 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Неудовлетворите
льная...

Неудовлетворите
льное...

Высокие цены в
студенческой...

Неудовлетворите
льные бытовы...

Поиск будущего
места работы...

Трудоустройство
по...

Проблем нет

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Неудовлетворительная организация учебного процесса

Неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам

Высокие цены в студенческой столовой 

Неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии

Поиск будущего места работы во время обучения

Трудоустройство по специальности после окончания обучения

Проблем нет
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59.38% 19

34.38% 11

6.25% 2

В23
Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в вузе?
Ответили: 32
 Пропустили: 4

ВСЕГО 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

позитивная

нейтральная

негативная

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

позитивная

нейтральная

негативная
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В24
Как Вы оцениваете отношения:
Ответили: 32
 Пропустили: 4

Варианты

74.19%
23

19.35%
6

3.23%
1

86.21%
25

6.90%
2

6.90%
2

80.00%
24

16.67%
5

3.33%
1

76.67%
23

10.00%
3

10.00%
3

74.19%
23

16.13%
5

6.45%
2

Варианты

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Доброжела… Скорее доб… Скорее нед… Недоброже…

Затрудняю…

Между
обучающимися

Между
преподавател...

Между
преподавател...

Между
обучающимися...

Между
обучающимися...

  ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ СКОРЕЕ
ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ,
ЧЕМ
НЕДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ

СКОРЕЕ
НЕДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ,
ЧЕМ
ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ

НЕДОБРОЖЕЛАТЕЛ

Между
обучающимися

Между
преподавателями
и обучающимися
(в учебном
процессе)

Между
преподавателями
и обучающимися
(вне учебного
процесса)

Между
обучающимися и
администрацией

Между
обучающимися и
методистами
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для обучающихся)
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25 / 25

В25
Ваши предложения по улучшению образовательного процесса
вуза в целом?

Ответили: 23
 Пропустили: 13
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В1
Курс
Ответили: 119
 Пропустили: 9
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В2
Образовательная программа
Ответили: 105
 Пропустили: 23
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48.39% 60

34.68% 43

1.61% 2

3.23% 4

0.81% 1

7.26% 9

4.03% 5

В3
Источники получения информации о ЕЮА им.Д.А.Кунаева,
кафедрах, образовательных программах

Ответили: 124
 Пропустили: 4

ВСЕГО 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Сайт ЕЮА
им.Д.А.Кунаева

Родные,
близкие, друзья

Рекламные
буклеты ЕЮА...

Сборники для
поступающих ...

Дни открытых
дверей

От
преподавателей

Выпускники ЕЮА
им.Д.А.Кунаева

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Сайт ЕЮА им.Д.А.Кунаева

Родные, близкие, друзья

Рекламные буклеты ЕЮА им.Д.А.Кунаева

Сборники для поступающих в вузы

Дни открытых дверей

От преподавателей

Выпускники ЕЮА им.Д.А.Кунаева
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6.40% 8

11.20% 14

59.20% 74

6.40% 8

3.20% 4

3.20% 4

8.80% 11

1.60% 2

В4
Факторы, способствующие выбору Вуза, образовательных
программ

Ответили: 125
 Пропустили: 3

ВСЕГО 125

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Выбор родителей

Престиж и
известность ...

Интерес к
выбранной...

Уровень
качества...

Возможность
трудоустройства

Высокопрофессио
нальный...

Возможность
карьерного,...

Отсрочка от
армии

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Выбор родителей

Престиж и известность ЕЮА им.Д.А.Кунаева

Интерес к выбранной специальности

Уровень качества образования

Возможность трудоустройства

Высокопрофессиональный преподавательский состав

Возможность карьерного, статусного роста

Отсрочка от армии
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70.31% 90

11.72% 15

17.97% 23

В5
Если была бы возможность вновь поступать, Вы выбрали бы эту
образовательную программу?

Ответили: 128
 Пропустили: 0

ВСЕГО 128

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Затрудняюсь
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
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65.63% 84

25.78% 33

8.59% 11

В6
Отношение к выбранной образовательной программе? 
Ответили: 128
 Пропустили: 0

ВСЕГО 128

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Изменилось в
лучшую сторону

Нет, не
изменилось

Да,
разочаровался

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Изменилось в лучшую сторону

Нет, не изменилось

Да, разочаровался
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51.56% 66

35.94% 46

5.47% 7

7.03% 9

В7
Удовлетворены ли вы работой приемной комиссии ЕЮА
им.Д.А.Кунаева?
Ответили: 128
 Пропустили: 0

ВСЕГО 128

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Полностью
удовлетворен

Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью
неудовлетворен

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Скорее неудовлетворен

Полностью неудовлетворен
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77.05% 94

4.92% 6

9.02% 11

5.74% 7

3.28% 4

В8
Какие сложности возникают у Вас при обучении?
Ответили: 122
 Пропустили: 6

ВСЕГО 122

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Никаких
сложностей н...

Некачественные
учебные...

Преподаватели
несвоевремен...

Большой объем
заданий

Большой объем
получаемой...

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Никаких сложностей не возникает

Некачественные учебные материалы

Преподаватели несвоевременно отвечают

Большой объем заданий

Большой объем получаемой информации
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54.69% 70

45.31% 58

В9
Каково ваше эмоциональное состояние в сессионный и
предсессионный периоды Первая Сессия:

Ответили: 128
 Пропустили: 0

ВСЕГО 128

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Испытывали
(ют) страх

Не испытывали
(ют) страх

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Испытывали (ют) страх

Не испытывали (ют) страх
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43.75% 56

56.25% 72

В10
Каково ваше эмоциональное состояние в сессионный и
предсессионный периоды Будущая сессия: 

Ответили: 128
 Пропустили: 0

ВСЕГО 128

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Испытывали
(ют) страх

Не испытывали
(ют) страх

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Испытывали (ют) страх

Не испытывали (ют) страх
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55.91% 71

26.77% 34

14.17% 18

3.15% 4

В11
Каковы результаты вашей первой сессии?
Ответили: 127
 Пропустили: 1

ВСЕГО 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

«Отлично»

Без «троек»

С «тройками»

Остались долги

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

«Отлично»

Без «троек»

С «тройками»

Остались долги
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74.80% 92

13.01% 16

12.20% 15

В12
Ваше отношение к результатам сессии
Ответили: 123
 Пропустили: 5

ВСЕГО 123

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Порадовали

Огорчили

Не имели для
меня значений

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Порадовали

Огорчили

Не имели для меня значений
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100.00% 122

В13
Считаете ли вы, что предоставляемые образовательные услуги
имеют недостатки?

Ответили: 122
 Пропустили: 6

ВСЕГО 122

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

нет

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

нет
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В14
Напишите, пожалуйста, какие вопросы, на Ваш взгляд,
необходимо добавить в данную анкету для определения оценки

организации учебного процесса, качества обучения и других
направлений деятельности академии?

Ответили: 80
 Пропустили: 48



Анкета «Удовлетворенность магистрантов образовательными

услугами»
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В1
КУРС
Ответили: 24
 Пропустили: 0
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В2
Специальность
Ответили: 23
 Пропустили: 1
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25.00% 6

4.17% 1

66.67% 16

4.17% 1

0.00% 0

В3
Оцените Ваше участие в формировании индивидуального плана
работы магистранта

Ответили: 24
 Пропустили: 0

ВСЕГО 24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Не участвую.

Участие чисто
формальное,...

Все разделы
плана я...

Индивидуальный
план формиру...

Затрудняюсь
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Не участвую.

Участие чисто формальное, формирование индивидуального плана фактически от меня не зависит.

Все разделы плана я разрабатываю самостоятельно под контролем моего руководителя.

Индивидуальный план формирую самостоятельно, руководитель только подписывает его.

Затрудняюсь ответить
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45.83%
11

54.17%
13

0.00% 0

В4
Как часто Вы встречаетесь с научным руководителем и по чьей
инициативе?

Ответили: 24
 Пропустили: 0

ВСЕГО 24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Научный
руководить...

Научный
руководитель...

Научный
руководитель...

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Научный руководить регулярно назначает мне встречи, во время которых проверяет и корректирует ход моего
исследования.

Научный руководитель всегда соглашается встретиться со мной, если я его об этом прошу.

Научный руководитель очень занят и встретится с ним всегда затруднительно.
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В5
Оцените уровень Вашего участия в следующих видах работы
кафедры

Ответили: 24
 Пропустили: 0
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Высокий

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

Научно-исследов
ательская...

Написание
научных статей

Участие с
докладами на...

Составление
отчетов по Н...
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Средний

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

Научно-исследов
ательская...

Написание
научных статей

Участие с
докладами на...

Составление
отчетов по Н...
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Низкий

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

Научно-исследов
ательская...

Написание
научных статей

Участие с
докладами на...

Составление
отчетов по Н...
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Затрудняюсь ответить

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

Научно-исследов
ательская...

Написание
научных статей

Участие с
докладами на...

Составление
отчетов по Н...
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Высокий

10.53%
2

0.00%
0

10.53%
2

78.95%
15

 
19

5.00%
1

5.00%
1

15.00%
3

75.00%
15

 
20

11.76%
2

5.88%
1

17.65%
3

64.71%
11

 
17

5.88%
1

0.00%
0

5.88%
1

88.24%
15

 
17

Средний

50.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
3

 
6

0.00%
0

20.00%
1

0.00%
0

80.00%
4

 
5

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

66.67%
2

 
3

0.00%
0

25.00%
1

0.00%
0

75.00%
3

 
4

Низкий

100.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
2

50.00%
1

0.00%
0

50.00%
1

0.00%
0

 
2

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
1

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
1

Затрудняюсь ответить

66.67%
2

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
1

 
3

66.67%
2

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
1

 
3

50.00%
2

0.00%
0

25.00%
1

25.00%
1

 
4

66.67%
2

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
3

  1 2 3 4 ВСЕГО

Научно-исследовательская работа кафедры (проектная, опытно-
конструкторская, технологическая и т.д.) на правах полноправного участника

Написание научных статей

Участие с докладами на конференциях и семинарах

Составление отчетов по НИР, рефератов

  1 2 3 4 ВСЕГО

Научно-исследовательская работа кафедры (проектная, опытно-
конструкторская, технологическая и т.д.) на правах полноправного участника

Написание научных статей

Участие с докладами на конференциях и семинарах

Составление отчетов по НИР, рефератов

  1 2 3 4 ВСЕГО

Научно-исследовательская работа кафедры (проектная, опытно-
конструкторская, технологическая и т.д.) на правах полноправного участника

Написание научных статей

Участие с докладами на конференциях и семинарах

Составление отчетов по НИР, рефератов

  1 2 3 4 ВСЕГО

Научно-исследовательская работа кафедры (проектная, опытно-
конструкторская, технологическая и т.д.) на правах полноправного
участника

Написание научных статей

Участие с докладами на конференциях и семинарах

Составление отчетов по НИР, рефератов
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В6
Вы удовлетворены научно-образовательной средой университета
при обучении в магистратуре?

Ответили: 22
 Пропустили: 2
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Полностью удовлетворен

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

Организация в
университете...

Материально-тех
ническое...

Доступность
библиотечных...

Общий уровень
организации ...
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Частично удовлетворен

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

Организация в
университете...

Материально-тех
ническое...

Доступность
библиотечных...

Общий уровень
организации ...
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Не удовлетворен

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

Организация в
университете...

Материально-тех
ническое...

Доступность
библиотечных...

Общий уровень
организации ...
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Затрудняюсь ответить

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

Организация в
университете...

Материально-тех
ническое...

Доступность
библиотечных...

Общий уровень
организации ...
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Полностью удовлетворен

5.88%
1

11.76%
2

5.88%
1

76.47%
13

 
17

11.11%
2

11.11%
2

11.11%
2

66.67%
12

 
18

6.25%
1

6.25%
1

6.25%
1

81.25%
13

 
16

12.50%
2

6.25%
1

12.50%
2

68.75%
11

 
16

Частично удовлетворен

25.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

75.00%
3

 
4

0.00%
0

0.00%
0

75.00%
3

25.00%
1

 
4

40.00%
2

20.00%
1

0.00%
0

40.00%
2

 
5

40.00%
2

20.00%
1

20.00%
1

20.00%
1

 
5

Не удовлетворен

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

Затрудняюсь ответить

50.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
1

 
2

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
1

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
1

50.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
1

 
2

  1 2 3 4 ВСЕГО

Организация в университете конференций, круглых столов, форумов, с
участием магистрантов

Материально-техническое обеспечение прикладных научных исследований

Доступность библиотечных фондов

Общий уровень организации и проведения зарубежной стажировки

  1 2 3 4 ВСЕГО

Организация в университете конференций, круглых столов, форумов, с
участием магистрантов

Материально-техническое обеспечение прикладных научных исследований

Доступность библиотечных фондов

Общий уровень организации и проведения зарубежной стажировки

  1 2 3 4 ВСЕГО

Организация в университете конференций, круглых столов, форумов, с
участием магистрантов

Материально-техническое обеспечение прикладных научных исследований

Доступность библиотечных фондов

Общий уровень организации и проведения зарубежной стажировки

  1 2 3 4 ВСЕГО

Организация в университете конференций, круглых столов, форумов, с
участием магистрантов

Материально-техническое обеспечение прикладных научных исследований

Доступность библиотечных фондов

Общий уровень организации и проведения зарубежной стажировки
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В7
Как бы Вы в целом оценили преподавательский состав Вашей
магистерской программы?

Ответили: 23
 Пропустили: 1

Критерий

91.30%
21

8.70%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
23

77.27%
17

22.73%
5

0.00%
0

0.00%
0

 
22

Критерий

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Отлично Хорошо Удовлетвор… Неудовлетв…

Знания,
квалификация

Используемые
методы обучения

  ОТЛИЧНО ХОРОШО УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО ВСЕГО

Знания, квалификация

Используемые методы обучения
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В8
Если Вы испытываете затруднения, обучаясь в магистратуре, то
чем они вызваны? (напишите)Ваш профиль подготовки:

Ответили: 16
 Пропустили: 8
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В1
Кафедра
Ответили: 119
 Пропустили: 32
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В2
Курс
Ответили: 138
 Пропустили: 13
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В3
Образовательная программа
Ответили: 120
 Пропустили: 31
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39.29% 55

5.71% 8

10.71% 15

44.29% 62

В4
Почему Вы выбрали для обучения ЕЮА им.Д.А. Кунаева?
Ответили: 140
 Пропустили: 11

ВСЕГО 140

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Один из
ведущих вузо...

Он ближе
других...

Учатся
знакомые,...

Слышал о нем
много хорошего

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Один из ведущих вузов РК по подготовке технических кадров

Он ближе других расположен к дому

Учатся знакомые, родственники

Слышал о нем много хорошего
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64.00% 96

22.00% 33

14.00% 21

В5
Знаете ли Вы, что такое дисциплины по выбору (элективные)?
Ответили: 150
 Пропустили: 1

ВСЕГО 150

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Затрудняюсь
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
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69.33% 104

22.67% 34

8.00% 12

В6
Обеспечены ли учебные аудитории необходимым вам
современным оборудованием?

Ответили: 150
 Пропустили: 1

ВСЕГО 150

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Затрудняюсь
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
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66.00% 99

26.00% 39

8.00% 12

В7
Удовлетворены ли Вы техническим оснащением аудиторий?
(видео, аудио, компьютеры и т.д.)

Ответили: 150
 Пропустили: 1

ВСЕГО 150

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Затрудняюсь
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
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60.00% 90

37.33% 56

2.67% 4

В8
Оцените, пожалуйста, уровень удовлетворённости организации
проведения самостоятельной работы студента (СРС) (обеспечение

всеми необходимыми материалами):
Ответили: 150
 Пропустили: 1

ВСЕГО 150

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Высокий

Средний

Низкий

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Высокий

Средний

Низкий
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58.00% 87

38.67% 58

3.33% 5

В9
Оцените, пожалуйста, уровень базовой организации
производственной практики (доступны ли материалы):

Ответили: 150
 Пропустили: 1

ВСЕГО 150

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Высокий

Средний

Низкий

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Высокий

Средний

Низкий
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41.78% 61

38.36% 56

19.86% 29

В10
Эффективна ли применяемая в академии система оценки знаний
студента?

Ответили: 146
 Пропустили: 5

ВСЕГО 146

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Письменный
экзамен...

Более
объективную...

Более
эффективным...

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Письменный экзамен позволяет объективно оценить знания студента

Более объективную оценку дает тестирование

Более эффективным является устный экзамен
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59.33% 89

27.33% 41

13.33% 20

В11
Доступна ли для Вас информация о возможности обучения за
рубежом?

Ответили: 150
 Пропустили: 1

ВСЕГО 150

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Затрудняюсь
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
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64.84% 59

35.16% 32

В12
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы
бытовыми условиями проживания:

Ответили: 91
 Пропустили: 60

ВСЕГО 91

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет
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67.86% 95

32.14% 45

В13
Удовлетворяет ли Вас организация питания в академии?
Ответили: 140
 Пропустили: 11

ВСЕГО 140

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет
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15.44% 23

18.12% 27

14.77% 22

51.68% 77

В14
Какие из возможностей, предоставляемых академией, Вы
используете для личностного развития?

Ответили: 149
 Пропустили: 2

ВСЕГО 149

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Спортивные
секции

Творческие
кружки

КДМ (Комитет
по делам...

Ничего не
использую

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Спортивные секции

Творческие кружки

КДМ (Комитет по делам молодежи)

Ничего не использую



АНКЕТА «Удовлетворенность обучающихся образовательными

услугами»

SurveyMonkey

15 / 18

56.67% 85

43.33% 65

В15
Владеете ли вы информацией о Центре обслуживания студентов
(ЦОС) ЕЮА им.Д.А.Кунаева?

Ответили: 150
 Пропустили: 1

ВСЕГО 150

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет
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29.14% 44

70.86% 107

В16
Приходилось ли вам обращаться в Центр обслуживания
студентов (ЦОС) им.Д.А.Кунаева?

Ответили: 151
 Пропустили: 0

ВСЕГО 151

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет
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54.30% 82

35.10% 53

8.61% 13

1.99% 3

В17
Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?
Ответили: 151
 Пропустили: 0

ВСЕГО 151

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Полностью
удовлетворен(а)

Скорее
удовлетворен(а)

Не очень
удовлетворен(а)

Совсем не
удовлетворен(а)

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Полностью удовлетворен(а)

Скорее удовлетворен(а)

Не очень удовлетворен(а)

Совсем не удовлетворен(а)
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В18
Напишите, пожалуйста, какие вопросы на Ваш взгляд
необходимо добавить в данную анкету, для улучшения программы
обучения, повышения качества предоставляемых услуг и других

направлений деятельности вуза.
Ответили: 87
 Пропустили: 64
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82.71% 287

8.36% 29

8.93% 31

В1
Считаете ли Вы, что существующая система оценки знаний
достаточно объективна и справедлива?

Ответили: 347
 Пропустили: 2

ВСЕГО 347

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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77.33% 266

11.63% 40

11.05% 38

В2
Считаете ли Вы, что образовательный процесс способствует
раскрытию и реализации Ваших индивидуальных способностей?

Ответили: 344
 Пропустили: 5

ВСЕГО 344

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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82.22% 282

9.04% 31

8.75% 30

В3
Как Вы оцениваете, достаточно ли Вы получаете знаний для
эффективной профессиональной деятельности?

Ответили: 343
 Пропустили: 6

ВСЕГО 343

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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80.00% 276

7.25% 25

12.75% 44

В4
Удовлетворены ли Вы содержанием образовательной программы,
методами обучения, организацией учебного процесса?

Ответили: 345
 Пропустили: 4

ВСЕГО 345

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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78.49% 270

10.17% 35

11.34% 39

В5
Удовлетворены ли Вы библиотечным, информационным,
социальным, организационным и т.д. обслуживанием?

Ответили: 344
 Пропустили: 5

ВСЕГО 344

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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81.16% 280

10.14% 35

8.70% 30

В6
Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей и
сотрудников?

Ответили: 345
 Пропустили: 4

ВСЕГО 345

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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87.25% 301

6.38% 22

6.38% 22

В7
Удовлетворены ли Вы отношениями в группе?
Ответили: 345
 Пропустили: 4

ВСЕГО 345

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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73.91% 255

12.17% 42

13.91% 48

В8
Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией (в
том числе офис-регистрацией)?

Ответили: 345
 Пропустили: 4

ВСЕГО 345

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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74.64% 259

6.63% 23

18.73% 65

В9
Удовлетворены ли Вы информированностью о реализуемой
политике, стратегии, целях и задачах, уровнем вовлечения в их

обсуждение?
Ответили: 347
 Пропустили: 2

ВСЕГО 347

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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83.77% 289

6.38% 22

9.86% 34

В10
Удовлетворены ли Вы достигнутым уровнем освоения
образовательной программы?

Ответили: 345
 Пропустили: 4

ВСЕГО 345

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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SurveyMonkey

11 / 15

78.90% 273

8.38% 29

12.72% 44

В11
Удовлетворены ли Вы предоставляемыми дополнительными
образовательными и другими услугами?

Ответили: 346
 Пропустили: 3

ВСЕГО 346

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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77.68% 268

5.22% 18

17.10% 59

В12
Удовлетворены ли Вы реализацией политики внутренней и
внешней академической мобильности в вузе? Все ли кредиты,

полученные в период обучения за рубежом или в режиме онлайн,
подтверждены транскриптом оценок и переведены без задержек в

вашем вузе?
Ответили: 345
 Пропустили: 4

ВСЕГО 345

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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69.19% 238

4.07% 14

26.74% 92

В13
Удовлетворены ли Вы организацией и содержанием
профессиональных практик в стране и за рубежом? Все ли кредиты,

полученные в период прохождения практики, подтверждены
сертификатом и признаны в вашем вузе?

Ответили: 344
 Пропустили: 5

ВСЕГО 344

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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процесса и образовательной программой
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14 / 15

82.37% 285

6.94% 24

10.69% 37

В14
Удовлетворены ли Вы успехами в учебной, научно-
исследовательской и внеучебной (спортивной, культурно-массовой)

деятельности?
Ответили: 346
 Пропустили: 3

ВСЕГО 346

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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процесса и образовательной программой
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15 / 15

77.17% 267

12.43% 43

10.40% 36

В15
Удовлетворены ли Вы соответствием реального
образовательного процесса ожиданиям?

Ответили: 346
 Пропустили: 3

ВСЕГО 346

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить
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54.41% 111

32.35% 66

9.31% 19

3.92% 8

В1
Курс, на котором Вы учитесь:
Ответили: 204
 Пропустили: 1

ВСЕГО 204

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Первый

Второй

Третий

Четвертый

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Первый

Второй

Третий

Четвертый
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57.07% 117

42.93% 88

В2
Ваш пол:
Ответили: 205
 Пропустили: 0

ВСЕГО 205

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Мужской

Женский

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Мужской

Женский
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73.89% 150

4.93% 10

21.18% 43

В3
Удовлетворяет ли Вас уровень организации НИР в вузе?
Ответили: 203
 Пропустили: 2

ВСЕГО 203

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да 

Нет

Не могу ответить
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50.52% 97

23.44% 45

26.04% 50

В4
Кем организована работа, направленная на привлечение студентов
в научно-исследовательскую работу?

Ответили: 192
 Пропустили: 13

ВСЕГО 192

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Преподавателями
кафедры

Проректором по
НИР

Эдвайзерами/кур
аторами

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Преподавателями кафедры

Проректором по НИР

Эдвайзерами/кураторами
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63.18% 127

3.98% 8

29.85% 60

2.99% 6

В5
Доступны ли ведущие ученые студентам, магистрантам,
докторантам? Имеется ли на кафедрах расписание их консультаций?

Ответили: 201
 Пропустили: 4

ВСЕГО 201

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да, согласно
расписанию...

Проводятся
встречи,...

Не могу
ответить

Нет

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да, согласно расписанию можно получить консультацию

Проводятся встречи, консультацию получить нет возможности

Не могу ответить

Нет
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48.24% 96

22.61% 45

29.15% 58

В6
Насколько эффективно координируются исследовательские
работы?

Ответили: 199
 Пропустили: 6

ВСЕГО 199

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Координируется
проректором ...

Координируется
специальным...

Наверное,
частичное...

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Координируется проректором по науке, дублирование не допускается.

Координируется специальным подразделением, думаю, дублирование не допускается.

Наверное, частичное дублирование все-таки допускается
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65.35% 132

18.32% 37

16.34% 33

В7
Насколько актуальна, по Вашему мнению, тематика научных
исследований (работ), предлагаемых академией?

Ответили: 202
 Пропустили: 3

ВСЕГО 202

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Достаточно
актуальные...

Всегда
актуальны

Не могу
ответить

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Достаточно актуальные темы.

Всегда актуальны

Не могу ответить
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53.20% 108

10.34% 21

34.98% 71

1.48% 3

В8
Насколько длительно научное сотрудничество преподавателей и
студентов? Имеется ли преемственность между тематикой НИРС
студентов и их исследованиями в магистратуре и докторантуре?

Ответили: 203
 Пропустили: 2

ВСЕГО 203

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

До окончания
вуза...

До окончания
проекта...

Не могу
ответить

До окончания
проекта...

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

До окончания вуза преемственность тематик сохраняется

До окончания проекта преемственность тематик сохраняется

Не могу ответить

До окончания проекта преемственность тематик не сохраняется
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В9
Оцените свой уровень исследовательской компетентности по
следующим группам умений в области НИР (отметьте галочкой):

Ответили: 189
 Пропустили: 16

Уровень

51.12%
91

46.07%
82

2.81%
5

 
178

51.43%
90

44.57%
78

4.00%
7

 
175

47.02%
79

44.64%
75

8.33%
14

 
168

50.30%
85

46.15%
78

3.55%
6

 
169

50.88%
87

45.61%
78

3.51%
6

 
171

Уровень

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Высокий Средний Низкий

Умение выявить
актуальную...

Умение
осуществлять...

Умение
разработать...

Умение
организовать...

Умение
оформить...

  ВЫСОКИЙ СРЕДНИЙ НИЗКИЙ ВСЕГО

Умение выявить актуальную проблему в определенной области науки, выбрать
направление поиска, поставить цели и задачи.

Умение осуществлять информационный поиск, ориентироваться в
информационном пространстве по проблеме (в том числе в электронных базах
данных, сети Интернет и др.), критически перерабатывать выявленную
информацию.

Умение разработать программу исследования. Владение методами и
приемами научного исследования (общими и специальными), в том числе
методами математической статистики.

Умение организовать и провести экспериментальное исследование,
обработать полученные данные, выявить тенденции.

Умение оформить результаты исследования в соответствии с требованиями к
содержанию и стилю научных публикаций
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57.00% 114

3.50% 7

39.50% 79

В10
Как организована работа, направленная на привлечение
выпускников к преподавательской деятельности, к НИР с

последующей защитой диссертаций?
Ответили: 200
 Пропустили: 5

ВСЕГО 200

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Такая работа
ведется.

Такая работа
не ведется.

Не могу
ответить.

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Такая работа ведется.

Такая работа не ведется.

Не могу ответить.
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67.50% 135

5.50% 11

27.00% 54

В11
Как Вы считаете, нужно ли студенту вуза заниматься НИР?
Ответили: 200
 Пропустили: 5

ВСЕГО 200

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

Не могу
ответить.

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да

Нет

Не могу ответить.


